Контрольная работа № 8
«Масштаб. Окружность и круг»
Вариант 1.
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HatinuTe AmmHy OKPY>KHOCTH, €CIIH €€ JHAMETP PaBEH 25 CM.
UHCa0 T OKPYTIUTE O ACCHATHIX.
. Paccrosmame Mexay AByMs yHKTAMH Ha KapTe paBHO 3,8 cM.

Onpenenute pacCTOSHUE MEKAY STHMH ITyHKTAMH HA
MECTHOCTH, eci MacmTad xaprsr 1 : 100 000.

Haiimure miomazs xpyra, pagHyc KOTOPOTO PaBeH 6 M.
YUucno m OKPYIIUTE IO ACCHTHIX.

ITena ToBapa monm3unace ¢ 42,5 p. mo 37,4 p. Ha ckombsko
MPOLICHTOB MOHH3MIIACH IICHA TOBApa?

TIpsAMOYTOIBHBIH 3eMEMbHBIN Y4acTOK H300paskeH Ha ILIAHE

B MacmTabe 1 : 300. KakoBa miomaas 3eMeIbHOTO y4acTKa,
5

€CITH IIOmMAIb €T0 H300paKeHHs Ha TiaHe 18 cv™?




